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Ata da 4ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro 

do ano de 2026 (dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a 

Rua Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente; Maria Jose Silva Santos; 1ª Secretaria; 

Jobson Willames Barros Silva; 2° Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da 

Silva; Felype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson de Lima; João 

Rosal Gonçalvez; Pedro Marconi de Souza Barros; Roberto Abraham Abrahamian Asfora 

Filho e Silvano Pereira da Silva. Deixando de comparecer o vereador Damião de Amorim 

Aguiar vice-presidente. Continuando com o objetivo de realizar 4ª (quarta) Reunião 

Ordinária do 1º (primeiro) Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da 

Madre de Deus no ano de 2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) 

inicia os trabalhos solicitando o vereador Frailan Mota da Silva para fazer a leitura da 

Bíblia Sagrada qual leu o livro em Salmo 122. Prosseguimento aos trabalhos o Sr. 

Presidente põe a Ata da Reunião Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente Orácio José da Silva (Mané Bento) 

autoriza a 1ª Secretaria Maria Jose Silva Santos para fazer a leitura do expediente 

que consta:  Projeto de Lei do Poder Executivo n° 002/2026 Ementa: Altera a Lei 

Municipal n° 419/2017 para criar cargos na procuradoria municipal do Brejo da 

Madre de Deus, e dá outras providências.  Após a leitura dos pareceres o Sr. 

Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. 

Projeto de Lei do Poder Executivo n° 003/2026 Ementa: Altera a Lei Municipal n° 

245, de 2009, que institui o órgão central do Sistema de Controle Interno do 

Município de Brejo da Madre de Deus/PE, para criar cargos em comissão na 

estrutura do Sistema de Controle Interno do Município e dá outras providencias.  

Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação 

aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota 

da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames 

Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; 
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Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 006/2026 Ementa: 

Institui o Programa Municipal de Atendimento Humanizado e Prioritário á Saúde da 

Criança e do Recém-nascido no Município de Brejo da Madre de Deus e dá outras 

providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria 

José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 

007/2026 Ementa: Dispõe sobre a padronização e adequação das lombadas e redutores 

físicos de velocidade (ondulações transversais) no município de Brejo da Madre de Deus, 

e dá outras providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª 

discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo 

Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal 

Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano 

Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do 

Poder Legislativo N° 008/2026 Ementa: “Dispõe sobre a organização dos prazos para 

atendimento especializado e início de terapias destinadas a crianças e adolescentes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), Transtorno do Déficit de Atenção com 

Hiperatividade (TDAH), síndromes genéticas, deficiências físicas ou intelectuais, no 

âmbito da rede pública municipal de saúde, em conformidade com o Sistema Único de 

Saúde (SUS), vedada a criação de novas despesas ao Município, e dá outras 

providências”. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria 

José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 

009/2026 Ementa: “Institui o Cadastro Municipal da Caraibeira (Tabebuia áurea), espécie 

arbórea nativa considerada um tipo de ipê do ponto de vista botânico, mas 

tradicionalmente distinguida do ipê na região, e estabelece medidas de proteção 
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ambiental no âmbito do Município de Brejo da Madre de Deus”. Após a leitura do projeto 

o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os 

vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype 

Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José 

Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de 

Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora 

Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 010/2026 Ementa: “Autoriza o Poder 

Municipal a celebrar cessão de uso, por prazo determinado, do Parque Inacinho á 

Associação do Parque Inacinho, de Vaquejadas e Vaqueiros de Brejo da Madre de 

Deus/PE, e dá outras providencias. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente 

posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo 

Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; 

João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; 

Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de 

Lei do Poder Legislativo N° 011/2026 Ementa: “Institui o Bloco SOS no calendário Oficial 

de Eventos do Município de Brejo da Madre de Deus e dá outras providências. Após a 

leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado 

por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim 

Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo 

Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal 

Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano 

Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do 

Poder Legislativo N° 012/2026 Ementa: Declara o Senadinho como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Município de Brejo da Madre de Deus em  razão de sua tradição, e dá outras 

providências. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; 

João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; 

Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de 

Lei do Poder Legislativo N° 013/2026 Ementa: Institui o Programa Municipal “Fila Zero” 

para exames Diagnóstico no Município de Brejo da Madre de Deus.   Após a leitura dos 
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pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os 

vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan 

Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson 

Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José 

Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto 

Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 014/2026 

Ementa: Reconhece o Parque Inacinho como Patrimônio Cultural Imaterial do Município 

de Brejo da Madre de Deus. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 

1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo 

da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. 

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 015/2026 Ementa: Institui o programa Municipal de 

apoio ás mães atípicas no município de Brejo da Madre de Deus e dá outras providencias. 

Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto 

de Lei do Poder Legislativo N° 016/2026 Ementa: Dispõe sobre a isenção de cobrança de 

ingressos para pessoas atípicas em competições esportivas realizadas nos estádios e 

quadra municipais de Brejo da Madre de Deus, e dá outras providências. Após a leitura o 

Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Resolução 

n° 001/2026 Ementa: Fica Concedido o título honorifico de cidadão do Brejo da 

Madre de Deus, ao Ilmo Senhor Ricardo César dos Silva Filho, pelos relevantes 

serviços prestados o nosso município. Após a leitura dos pareceres o Sr. 

Presidente posta em 1ª e única discussão e votação aprovadas por todos os 

vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Damião de Amorim Aguiar; Frailan 

Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson 

Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José 

Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto 

Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Resolução n° 002/2026 Ementa: 

Fica Concedido o título honorifico de cidadão do Brejo da Madre de Deus, ao Ilma 

Senhora Aurea Cristina Ferreira Uchôa Cavalcante dos Santos, pelos relevantes 

serviços prestados o nosso município. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha 
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para as comissões competentes. Requerimentos   Nº 

091/092/093/094/095/096/097/098/099/100/101/102/103/104/105/106/107/108/109/110/11

1/112/113/114/115/116/117/118/119/120//2026 de autoria dos vereadores Orácio Jose da 

Silva (Mané Bento); Maria José Silva Santos; Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson de 

Lima; Alexandre Araujo da Costa; Jobson Willames Barros Silva; Silvano Pereira da Silva;  

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho; Pedro Marconi de Souza Barros; Frailan Mota 

da Silva; João Rosal Gonçalvez; e  Felype Martins de Oliveira.  Após leitura dos 

requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação sendo discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Pedido de Informação Nº 

006/2026 de autoria do vereador Frailan Mota da Silva.  Após a leitura do pedido de 

informação encaminha para as órgão competentes. O Sr. Presidente faz suas 

considerações finais; agradece a Deus pela oportunidade de presidir a 4ª (quarta) 

Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) Período de Sessões, marcando a próxima para o 

dia 27 de fevereiro de 2026 às    09:30 hrs, encerrando os trabalhos. Do que para constar 

em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com autorização do Sr. 

Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, que será discutida 

votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. Brejo da Madre de 

Deus, 27 de fevereiro de 2026.  


